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EmupéAcia : MoAvuepdkng AnuriTtpeng

AIATQNIZMA 2TA MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY

OVOHOTETIWVUHO: .ueuiniinrnenrerneeerneecneenseasnssesnssesnssnssssnssssnssnsnnes

Oipa A

Al

Na ypGyeTe TOV 0pLOUS TOL E0WTEPLKOV YWOUEVOL G- 800 BLOVUOUATWY
aKat g ;

(5 Movdbdeg)
‘Eotw 800 dlaviopata & KAl g Kat Ay,A; €lvatl oL ouvTEAEOTEG BlebBuvong
TwY d@ Kat § avt{otolya, va anodeifete GTL:

a ” BeA=4,
(10 Movabdeg)
A2
Na xapaktnploete w¢ owoth (Z) N AavBaopévn (A) kaBeplia amd TLC
MOUPAKATW MPOTACELC:
i. Av &I(‘X,—y], ToTE |a|:\/x2+y2.
(2 Movdbdeg)
ii. Av =0, TOTE yLa OMOLOBATIOTE BLEVLOUA Elox()st éTLdet(&,E):o
(2 Movdbdeg)
iii. Av a=(x,y|, T6Tte o0l N Wobuvapuia:
a#0e(x#0ka y#0|
(2 Movdbdec)
iv. Av Alx,yJkat Blx,®|, T6Te elvat AB || x'x
(2 Movdbdec)
v. Av A(Xl,yl)K(XL B(xz,y2), HE X1 7 X,TOTE TO BLAVLOUO ABEXEL CUVTEAEDTH
dLevbuvong:
A= Yi™ s
X1 X
(2 Movdbdeg)
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Oéna B
Bl

Oswpolue ta onueia Ala+1,3),Bla,4|knl'[-4,5a+4|,a € R.
a. Na Bpeite Ta Stavoopoata AB,BI .
(5 Movdbdec)
B. Na Bpeite ywa mowa T tov a, Ta A, B kat I eivat cuvevBelakd.
(5 Movdbdeg)
Y. Ava=1, va Bpelte aptBud A Lote AT =)1AB.

(5 Movabdeg)

B2
Eotw ta onuela A, B, I, A kat E. Na anodelEete OTL :
i. AE—-TA=BTl+AE—BA
(5 Movdbdec)

i. Al—AE=BA+El—BA

(5 Movdbdeg)

Oépa I

Bl=akau (@, B

, , - - , . R T
Atvovtat Ta StavoopoTa dkat gylta Ta onola LoXVEL |al=1, ):5

i. Na Bpeite To EOWTEPLKD YIWVOUEVO a-[;

(6 Movddec)

Pilnviag 69 & Aaocaiac 21 ™A : 2810313170
www.kmathisi.com



KOLVOTOMOG

HLaOnon

D povILoTn pLaKeg Opyavicouog

ii. AlveTtat dldvvopa y=4g —Z}. Na Bpelte To péTpo Tov SLavioPATOG .

(6 Movdbdec)
iii. Na Bpelte TO EOWTEPLKO YIVOUEVO V- d

(6 Movddeg)
iv. Na Bpeite To ouvnuitovo Tng ywviag (yﬁ)

(7 Movddec)

Oépa A
Aivovtat Staviouata OA=(4,-2) kat OB=(1,2|, 6rmov O eivat n apxr Twv afdévwy.

1) No anodeifete 6Tl Ta Slavdopata OA Kat OB slval KGBsTa.
(4 Movdbdeg)

2) Av I(a,B) €lval onueio Tng evbelag mov dEpxeTal amno Ta onueia A Kat B,

T67TE :
i.  va anode(€ete 6T : AB=(-3,4| Kat Al'=(a -4, B+2)
(5 Movdbdeg)
ii. vaanodel&ete OTL: 4a+3B8=10
(6 Movdbdec)
ii. ov emmAfov Ta SlavdouaTa OF KOl AB eivol KGOBeTa, va Bpelte TIC
ouvTeETAYUEVEC TOL onuelov T.
(10 Movabdeg)
o‘l’,u Je -
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